4. Janko in Metka imata §tiri otroke, dve deklici in dva degka. Kupila sta deset razli¢nih igrad, ki jih
bosta vse razdelila med svoje otroke. Na koliko razliénih nadinov lahko razdelita igrace:

a) Ce otroci od najmlajSega do najstarejSega po vrsti dobijo $tir, tri, dve in eno igraco;

Ry
b) &e lahko vsak od otrok dobi poljubno Stevilo (od nié do deset) igra¢;
: 2.) Kolika je verjetnost ,da v dveh metih kocke vrZemo
'ﬁ%( vsoto 9 ali 10 ?

] 3.) Ocena bo pozitivna ,%e odgovori¥ vsaj na 6 vpraSanj.
10/ Na koliko na&inov lahko to stori% ? Na koliko naZinov,
e mora¥ odgovoriti na zadnje vpa¥anje ?

4.) Na koliko na¥inov lahko na polici razporedimo 3 fizikalne
2 slovenska in 4 kemijske u&benike :
ﬂEZ a.) e naj fizikalni stojijo skupaj ?
b.) istovrstni skupaj
c.) e slovnica in zbirka fiz. vaj ,ne smeta biti skupaj ?

5.) Na koliko na¥inov lahko razporedimo 5 vojakov na 3 stra¥arska

0 : g e x ; :
f’/ mesta,%e morajo biti vsa mesta zasedena z vsaj enim vojakom
<>

6.) Med 60 Yarnicami je 8 pokvarjenih. Slu&ajno izvleZemo 4 .
ﬁﬁz Kolika je verjetnost , da je med njimi kve&jemu ena pokvarjena ?



